



10 лет в исправительной колонии строгого режима проведет житель города Калача за убийство соседки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 33-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2018 года в доме по улице Привокзальная города Калача осужденный вместе с сожительницей и соседкой распивали спиртное. Во время общения гостя сначала оскорбила хозяйку, а потом сказала сожителям, что они не подходят друг другу. Недовольный поведением 64-летней женщины, осужденный взял нож, которым нанес пенсионерке не менее одного удара в область задней поверхности грудной клетки. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия. С целью сокрытия совершенного преступления мужчина вместе с сожительницей перенесли тело погибшей к ней во двор, после чего вернулись домой, где женщина замыла полы и мебель, смыла кровь потерпевшей с ножа.

В отношении сожительницы осужденного следователями СК возбуждено уголовное дело по статье 316 УК РФ (укрывательство преступления), расследование которого продолжается.

Руководитель Калачеевского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Сергей Гольцман рассказывал о том, что на предварительном следствии мужчина, ранее судимый за умышленное причинение легкого и тяжкого вреда здоровью, а также за преступления против собственности, давал признательные показания в убийстве соседки. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить местного жителя в совершении данного преступления.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.



Изображения



12 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1298940>